
  هندسه 

و متقاطع با خط  Aبناميم، در كدام حالت رسم، خط گذرا از نقطه  Qرا  dو خط  Aمفروضند. اگر صفحه گذرا بر نقطه  Aو نقطه  d، خط pصفحه  -1
d  و موازي صفحهP غيرممكن است؟  

1(d || P وQ P  Ι   2(d || P وQ P  Ι   3(d ||P وQ P  Ι   4(Q P  Ι   

  ....................سه خط دو به دو متقاطع، لزوماً  - 2

  ) همرسند2    ) در يك صفحه واقعند1

  سند يا در يك صفحه واقعند) همر4    ) در يك صفحه واقعند و همرسند3

  طع باشد؟متقا L3و L2موازي و با L1دو به دو متنافرند، چند خط وجود دارد كه با L3و L2و L1سه خط - 3

  ) بيشمار4  ) هيچ3  ) حداكثر يك2  ) يك1

  ايم؟ ايم، چند مكعب را رنگ زده ايم و مساحت كل آن را رنگ زده هاي واحد ساخته واحد را با مكعب 4مكعبي به طول يال  - 4

1 (50  2 (52  3 (54  4 (56  

وجهي منتظم پديد آيد. حجم اين  ايم تا يك هشت هاند، برش داد را توسط صفحاتي كه از وسط وجوه مكعب عبور كرده aل يك مكعب به طول يا - 5
  وجهي چه كسري از حجم مكعب است؟ هشت
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  دهيم. حجم قسمت هاشورخورده كدام است؟ رن مشخص شده دوران ميمطابق شكل دايره محاط در مربع است. مربع را حول محور تقا - 6
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3(18   

4(27   

yچند نقطه روي خط - 7 x  )Aدو نقطه شود كه مجموع فواصلشان از يافت مي 1 , )1ο وB( , )1   است؟ 2برابر  2

  ) بيشمار4  2) 3  1) 2  ) صفر1

8 - A( , )3 Aو 2 ( , )  3 )Fرئوس كانوني بيضي و 4 , )3   يك كانون آن است. طول وتر كانوني بيضي چقدر است؟ 3
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x)مركز يك بيضي و مركز دايره - 9 ) (y )   2 2
5 3 بر هم منطبق هستند. اگر قطرهاي بيضي به موازات محورهاي مختصـات و بيضـي بـر     9

  تصات مماس باشد، خروج از مركز بيضي كدام است؟محورهاي مخ
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4و خروج از مركز آن 8تفاضل طول اقطار بيضي  -10

5
  باشد، كدام است؟ كه رئوس آن، رئوس كانوني و ناكانوني بيضي مياست. مساحت چهارضلعي  

1 (60  2 (80  3 (120  4 (136  

fسهمي به كانون - 11 ( , )3 xو خط هادي به معادله 2  1 محور ،x  ها را در نقطهA كند. فاصله نقطه  قطع ميA تا كانون سهمي كدام است؟  

1 (25/2  2( 5/2  3 (75/2  4 (3  

yكانون سهمي به معادله aبه ازاي كدام مقدار  -12 ay x  2
2 3 ο  بر روي محورyها است؟  

1(2   2(3   3(4   4(6  

yدر سهمي به معادله -13 x y  2
3 6 4 ο  خط گذرنده از كانون و موازي خط هادي، منحني سهمي را در نقاطA  وB كنـد. انـدازه وتـر     قطع مي

AB كدام است؟  

1 (2  2 (3  3 (4  4 (6  


